



外套里面这样穿,让你时髦一整秋!

连绵秋雨让达州进入冷秋模式,天气渐凉,年纪稍大的甚至裹上了薄羽绒服。对于追求时尚的达城萌妹子可不想早早被凉意侵蚀美丽,沿袭一贯外套加内搭的潮流风格,今年秋季时尚穿搭亮点重在内搭,所谓内搭选得好,穿衣不烦恼。小编特意整理出4款时髦穿搭,让你在这个秋季美出神仙范儿。



白体恤+外套

内搭太花哨容易抢外套风头,而万能的白体恤不仅是夏季百搭单品,也是换季的最好内搭,简单干净,还很容易搭出彩。

长外套+白体恤,最显高显瘦的秋季搭配。

牛仔外套作为衣橱里的必备之一,这种经典+经典的最佳组合,活泼俏丽,一股青春校园风扑面而来。

衬衫+外套

衬衫可严肃可气质可时髦可清纯,简单的衬衫+外套,瞬间穿出高级范。

西服外套与衬衫很容易显严肃,诀窍就是扣子不要扣太紧,解开两颗完全就是另一种味道。

卫衣+外套

卫衣一直是秋冬的流行单品,不论单穿还是做内搭都非常舒适且时髦,吸睛的同时舒适度也不减哦。

帅气的风衣,休闲感的军装外套和牛仔外套都是秋日卫衣的好搭配,浓浓的街头范真让人忍不住多看两眼。

注意卫衣不要过厚,不然容易显得臃肿。或者把外套披在肩上,也不失为一种时髦新穿法。

全包围廓型高调张扬个性,连帽设计,妥妥的高街时尚范儿;经典圆领,前胸刺绣,萌妹子的标配。

高领衫+外套

复古又保暖的高领衫,是层次穿搭必备单品。选择上,黑白色是首选,净色的或者条纹也超级有味儿。

走路带风的风衣跟高领衫的搭配充满复古感,气质的大翻领搭配小高领还非常能拉长脖颈。

这4个内搭套路学会了吗?做一个内外兼修的萌妹子,过一个美美的秋吧!

·本报记者 张春华·



腰带搭肩法
将宽大的围巾当披肩,再加上一条腰带突显腰线。

围巾+帽子的时髦搭配 凹出百变造型

刚过完舒心的国庆小长假,寒流也紧跟在后头悄悄地来了。不少北方地区一雪成冬,直接从夏天蹦到了冬天,连个穿秋裤的机会都不给。寒流会有的,降温也会有的。南方冬天的魔法攻击你又不是没体验过,所以你还是先看看过冬装备都准备好了吗?眼看着冬天的脚步越来越近,你最不该忘记的是围巾这件“大配饰”!围巾可是冬天的标配,不仅能让你暖和过冬还能凹造型。围巾的系法可以说是花样百出,你最经常系围巾的方法有哪几种呢?



缠绕打结式
十分随意舒服的围巾戴法,看上去也特别亲和有气质。



围巾+棒球帽
围巾混搭元气感十足的棒球帽,冬季也能穿出活力满满的运动感。有温暖牌的围巾和帽子,让你时髦得更有温度,赶紧来准备属于你的暖冬配饰吧。



整齐一结法
喜欢整洁感的姑娘们可以试试这种系法,这种传统的一结法,懒人最爱,而且十分的乖巧,浓浓的学院感。



披肩式毛毯
宽大的围巾系在脖子上会有点臃肿,当成披肩披在肩上反而多了一份优雅。

·本报记者 张春华 整理·



主编 戚劲松
编辑 张春华 龚克

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258